

DOBRO DOŠLI U OSNOVNU ŠKOLU

I/ VAŠE KONTAKTE U OSNOVNU ŠKOLU

RAVNATELJ ŠKOLE Vodi školu sa 3 pomoćnika

POMOĆNIK	SEGPA POMOĆNIK	UPRAVNIK
Vodi razrede s ravnateljem	Vodi razrede SEGPA s ravnateljem Odjeljak opće obrazovanje i prilagodbe	Bavi se o materijalne i financijske pomoći za školovanje, ručak u podne

Sekretarica :

Ona se brine o registraciji, praćenje svih administrativnih papira : evidencija stipendije, autobusna karta, itd.

Glavni savjetnik za obrazovanje :

Sa obrazovanim pomoćnicima, on se brine za obrazovanje vašeg djeteta : odsustva, kašnjenja, ponašanja, itd.

Glavni profesor : 1 u svaki razred

On je predstavnik razredne nastave vašeg djeteta ; nemojte se oklijevati ako treba zakazati sastanak s njim.

Socialni radnik :

Ona vam pomaže da pronađete rješenja za vaše osobne ili obrazovane teškoće.

Medicinska sestra :

Sa školskim liječnikom, ona prati zdravlje vašeg djeteta u osnovnu školu.

Savjetnik orijentacije psiholog :

On pomaže vašem djetetu da pripremi namjeru orijentacije.

II/ VAŠI SASTANCI U OSNOVNOJ ŠKOLI

A/ Sastanci :

1. U rujnu :

Obrazovani tim predstavlja i objašnjava organizaciju školske godine. Roditelji učenika u šestom razredu običi će školu.

2. Predaja školske ocjene :

Glavni nastavnik vas dočeka da vam predstavi tromjesečni rezultat vašeg djeteta i odgovori na vaša pitanja. Ne propustite ovaj sastanak.

B/ Razgovori

1. Otvorena škola :

Vaše dijete je primljeno tijekom jednog dijela školskog raspusta u osnovnoj školu, za obrazovane, kulturne i sportske aktivnosti.

2. « Tašna roditelja » :

Tri godišnja sastanka će vam omogućiti da razmenete sa drugim roditeljima o temama vezanim za vaše dijete : prilagodba u šestom razredu, spavanje, itd.

3. « Otvoriti školu za roditelje da olakšavaju njihovu integraciju. »

Nastavnici i članovi udruge susjedstva primaju vas za razne aktivnosti : učenje francuskog jezika, predstavljanje Francuske i njezino funkcionisanje, otkrića francuske škole, itd.

Osnovna škola je zadovoljna da ugosti djecu iz mnogo različitih zemalja. Ovo multikulturno bogastvo treba omogućiti da svi nauče da otkriju jedni druge, da nauče zajedno živjeti.

Da školovanje vašeg djeteta bude nagrađeno uspjehom i omogućiva mu postati sretan i odgovoran građanin.